

### Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak, 1. rujna	18.30 + Anka Mihaljević (30. dan)
Utorak, 2. rujna	18.30 + Dragica Gračanin Pribanić (30. dan)
Srijeda, 3. rujna	18.30 U zahvalu Sv. Josipu za dobročinitelje <i>Sv. Grgur Veliki</i>
Četvrtak, 4. rujna	18.30 + Zdravko Božičević
Petak, 5. rujna <i>Prvi petak</i>	18.30 + Marija Rendulić (30. dan); <i>Bl. Majka Terezija</i> Nikola i Dragica Prebeg; Tereza i Jure Gerić
Subota, 6. rujna	17.00 VOJNOVAC: <i>Molitva svete krunice</i> 18.30 SVETIŠTE: + Ivan Prebeg Možar (ob. Drušković); Franje, Pavao, Jaga i ob. Luketić; ob. Pribančić. 19.30 SKRADNIK: <i>Pjevana Večernja – Okrugli stol o žrtvama</i> 10.00 SVETIŠTE: <i>Misa za narod</i> <i>Krštenje: Klara Pavlović (kći Tomislava i Martine)</i>
7. rujna DAN GOSPODNJI 23. Nkg	12.00 CEROVNIK: + Vlč. Milan i Josip Bogović; Darko Sabljak; Dragan i Ankica Jandrić; Mile, Dragica, Dragan i Mate Pavlič Šlikovi; Ivan Belančić.
<i>Sv. Marko</i> <i>Križevčanin</i>	17.00 SKRADNIK: <i>Proslava Sv. Marka Križevč.: + Zdravko</i> Božičević (DPD Skradnik); Dragan Božičević i Dijana Jurković

1. **KRUNICA u OBITELJI** – nastavljamo moliti zajedno za vas. Pozovite me...

2. **PRIPREMAMO** se za novu školsku i vjeronaučnu godinu. Pozivam sve naše vjeroučenike i njihove obitelji na duhovnu pripremu koju ćemo imati tijekom ovog tjedna molitvom krunice i slavljem večernje Sv. Mise. Osobito ćemo se zajednički pripremati trodnevnicom za ponedjeljak, 8. rujna - slavlje Male Gospe ili Male Maše kako ovdje u puku zovemo blagdan rođenja BD Marije koji se osobito časti u Kaševarima.

3. **MARKOVO U SKRADNIKU:** - **subota, 6. rujna u 19.30 sati** biti će bdijenje u kapeli Sv. Marka Križevčanina uz pjevanu Večernju; a u 20.00 sati održat će se tribina u Domu DPD Sv. Marko Križevčanin Skradnik. Predavač **Franje Puškarić, član komisije za Hrvatski martirologij iz Gospića** progovoriti će na temu: "**Ogulinski dekanat: Oštarske i skradničke te cerovničke i vojnovačke žrtve - dopirnos Hrvatskom martirologiju**".

- **nedjelja, 7. rujna u 17 sati** procesija od Škole Skradnik i Sv. Misa pred kapelom Sv. Marka Križevčanina koju predvodi **preč. Robert Zubović, župnik i dekan ogulinski**. Pozivam sve župljane na ovo zajedničko slavlje. Skrdničane pozivam za pomoć u kolačima.

4. **HVALA** – hodočasnicima koji su hodočastili na proslavu Dana hrvatskih mučenika na Udbini u CHM u subotu, 30. kolovoza. Prijavilo se iz obje župe 22 osobe.

5. **KARITAS** – molim župljane koje primaju Caritasovu pomoć neka mi se ovog tjedna jave u Župni ured u Oštarije. Caritas je dostavio desetak paketa hrane za naše obitelji.

### **Nakane Apostolata molitve za rujana po preporuci Sv. Oca i hrv. biskupa**

**Opća:** Da mentalno prikraćene osobe dobiju ljubav i pomoć koje su im potrebne za dostojanstven život.

**Misijska:** Da kršćani, nadahnuti Božjom Riječju, služe siromašnima i patnicima.

**Biskupska:** Da vjeroučitelji i prosvjetni djelatnici svojim učenicima budu istinski svjedoci intelektualnih i duhovnih vrijednosti, potičući ih na žrtvu i nesebičnost.

**Župska:** Za vjeroučenike i njihove obitelji, da se zdušno zauzmu za kršćanski odgoj.

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com





## Pod Gospinim plaštom



**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
31. kolovoza 2014. • 22. NKG • God. V. • br. 34 (209)

### **Pobjednik ili gubitnik? (Mt 16, 21-27)**

Živimo u svijetu pobjednika i gubitnika. Nema trećega. Od prvoga dana u školi djeca se susreću s time. Ako se nekoga želi obezvrijediti, najgore je od svega reći da je on 'luzer' (gubitnik). Pogledajmo malo televizijske emisije: 'Moj tata protiv tvoga tate!'; 'Kviz znanja tko će pobijediti, natjecanje u kuhanju, natjecanje u plesu, Hrvatska traži zvijezdu, i sl. Više nema zabave radi zabave, plesa radi plesa, pjevanja radi pjevanja... Pobjeda je postala imperativ, a svi pred kamerama lažu kako je važno sudjelovati. Postali smo opsjednuti biti bolji od drugih, moćniji od drugih, bogatiji od drugih, ljepši od drugih... Nije važno po kojoj cijeni i na čiji račun. Svoja tijela, svoj um, svoje živce u ludom natjecanju dovodimo do krajnjih granica.



**Arogancija** je često povezana s uspjehom. Želi se svima pokazati kako si uspio, da si bolji od njih. S druge strane, iz gubitništva se rađaju takozvane žrtve. Često se ljudi pomire s tom ulogom. Ostatak života provedu u samosažaljenju, bez motivacije, uvjereni da je to sudbina za koju su krivi drugi.

**Tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga.** Isusov paradoks: izgubiti da zadobiješ. Toliko smo puta čuli ove Isusove riječi. I teško ih shvaćamo i prihvaćamo. Zbilja, kako nekome reći da je u biti pobjednik, ako se on osjeća kao gubitnik, iskorišten, prezren, prevaren? Reći nekome tko trpi zbog svoga neispunjenoga života: 'Ne, ti si ipak na strani pobjednika!' – zvuči kao lažna utjeha.

Za ilustraciju Isusovih riječi treba istinitih životnih priča ljudi koji su te riječi živjeli i po cijenu velike patnje i životne ugroze. To su kršćanski duhovni velikani, znani i neznani Isusovi nasljedovatelji, ljudi koji su svojim životom posvjedočili što konkretno znači izgubiti život poradi Krista i evanđelja: Dietrich Bonhoeffer, Majka Terezija, kardinal Stepinac, hrvatski mučenici koji su jučer slavljani na Udbini i bezbrojni drugi. Potvrđuju istinu da Božjim ljudima na zemlji nikada nije bilo lako.

Kada Isusove riječi - **Tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga** - promatramo kroz prizmu istinitih životnih priča naših suvremenika, lakše im se prepuštamo, i shvaćamo njihovu istinitost upravo u trenucima vlastitih padova i životnih udaraca. Nasljedovanje Isusa ne mora uvijek jamčiti život bez boli i problema. Shvaćamo da **nema veličine bez služenja**, ni nasljedovanja bez žrtve. Isus se okrene i reče Petru: 'Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!'

**Tko su u ovom svijetu istinski gubitnici a tko dobitnici?** Što je pogled neba, a što je pogled zemlje? Što je razmišljanje zemaljskog čovjeka, a što razmišljanje duhovnog čovjeka? Vrijedi o tome razmisliti. (Presv. Otkup. Split)

## Rijeka radosti

U Franjinu „rijeku radosti“ vraća nas i riječ svetog Ivana Pavla II, koji je uz molitvu Kraljice neba u nedjelju, 9. svibnja 2004. između ostalog rekao: „Otkad je nazaretska djevojka izgovorila svoj "fiat - neka mi bude", njezino "djevičansko, a istovremeno i majčinsko srce, pod osobitim djelovanjem Duha Svetoga, stalno slijedi djelo svoga Sina i okreće se svima onima koje je Krist prigrljio i neprekidno prigrljuje u svojoj neiscrpoj ljubavi" (Enciklika Redemptor hominis, 22). „

Srce Majke Božje bilo je pod posebnim djelovanjem Duha Svetoga. Ono je sasvim čisto, svo se daje Bogu i nama. I nama je stalno, uvijek i u svemu, bez obzira na mnoge slabosti, slijediti Krista koji nas u svojoj trajnoj i stalnoj ljubavi, ljubi i grli, kako divno, očito iz svog životnog iskutva, ističe svetac. Papa će pojasniti i da „ako je, dakle, Kristovo milosrđe neiscrpo, i bezgrešno je srce njegove Majke "majčinski neiscrpo" (usp. ibid.).“ Neka i nas to potakne da se što više otvaramo toj bujici Milosrđa.

Sveti papa nadalje u istom nagovoru uči: „Na križu Krist je htio proširiti, na način svima lako pristupan, Marijino duhovno majčinstvo, darujući joj svoga ljubljenoga učenika kao sina (usp. Iv 19,26). Otada je naraštaji i naraštaji vjernika zazivaju, te joj se s ljubavlju i nadom utječu. A Bogorodica izražava svoje majčinstvo "kroz jedinstvenu blizinu čovjeku i svemu što se oko njega događa" (Enciklika Redemptor hominis, 22). O, kad bi ljudska bića upoznala ovaj izvanredni dar! Kako bi im tada bilo jednostavnije osjetiti se braćom, odbijajući mržnju i nasilje, a otvarajući svoje srce praštanju nanesenih uvreda i bezrezervnom poštivanju dostojanstva svake osobe.“ Vapaj svetog pape bio i naš vapaj! Njegove želje postale i naše. Kad upoznamo silnu Božju ljubav i njegove majke, mi se neizostavno mijenjamo. Papa nam to svjedoči iz svog mističnog iskustva, imajući živo iskustvo Boga koji ljubi i nikad ne ostavlja.

Kad nas ta stvarnost prožme, sve se (po prvi put) uistinu mijenja. Tada se čovjek vodi logikom nesebične ljubavi, težnje za agresijom i mržnjom, surovim nadvladavanjem drugoga koje su ušle u našu narav iskonskim, istočnim grijehom, nestaju iz našega bića, prognane su iz ljudskoga srca. Može li se reći išta ljepše, utješnije, potrebnije, svakom pa i ovom naraštaju od riječi kojima Sveti Otac Ivan Pavao II zaključuje taj svoj govor: „... Molimo, draga braćo i sestre, da i ljudi ovoga našega vremena prihvate hitan poziv One koja s ljubavlju bdije nad Crkvom i nad svijetom.“

Marija bdije. Bdije s ljubavlju. Ne kao strogi nadzornik, ne kao netko tko vreba naše pogreške, da bi svojom lažnom snagom prikrio svoju nesigurnost, već bdije kao Ona koja voli, koja ljubi, kojoj je stalo do našeg svekolikog, zemaljskog i nebeskog dobra! Neka nas ta misao nosi kroz dane pred nama koje nam je Bog u svojoj neiscrpoj dobroti darovao!



## JEDINSTVO

Ovu molitvu kazivala mi je pok. Vera Mihaljević, rođena 1930. godine u Modruša, živjela u Oštarija na Maloj Cesti te umrla u kolovozu 2014. Molitva se molila s upaljenom svijećom nad umirućim za blaženo preminuće. Kad je svijeća dogorjela, osoba je ispuštajući svoju dušu preminula. Jedinstvo se molilo ponavljajući prethodne redke bez prekida moljenja što je molitelja i ostale prisute poticalo na posebnu sabranost i pobožnost.

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što su dvi tabule Isusove?**

**Jedinstvo je jedan Bog, bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je osam?  
Osmero su do Boga nebesi.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je tri?  
Tri su Božja patrijarha, Abram, Izak i Jakov.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je devet?  
Devet je kori andeoski.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je četiri?  
Četiri su evanđelista, Ivan, Matej, Marko i Luka.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je deset?  
Deset je Božji zapovidi.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je pet?  
Pet je rana Isusovih.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite, što je jedanaest?  
Jedanaest je diva umiljenih.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je šest?  
Šest kameni vodu nosi.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite, što je dvanaest?  
Dvanaest je Božjih apostola.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Kaži meni malo dite što je sedam?  
Sedam je Gospinih žalosti i radosti.**

**Jedinstvo je jedan Bog, Bog nam bio u pomoć!  
Trinaest Bog na visoku i široku.  
Božje oko uvijek gleda sakrit mu se ništa neda.**

**Pokojna VERA MIHALJEVIĆ**, bila je žena molitve, iako nije dolazila u Svetište na mise ne zato što to ne bi ona htjela, već zato što je bila bolesna i nemoćna. Prilikom blagoslova obitelji **nije htjela svećenika dočekivati u bolesničkom krevetu**, već je s velikim trudom ustajala i dostojanstveno sjedala za stol kao svaka vrijedna domaćica. **Molitvu Jedinstvo više puta** mi je s radošću molila govoreći kako je i sama mnoge tom molitvo pratila u njihovim bolestima ili na samrtima. Prilikom blagoslova obitelji **redovito se željela ispovijediti i pričestiti**.

**I pokojna ANKA BEBA SUBOTIĆ rođ. LONČARIĆ**, rođena 1937. godine u Oštarija, naša vjerna župljanka, preminula je proteklog tjedna. U kolovozu 2010. god. prilikom preuzimanja Župe, susreo sam je u Svetišću. **Predmolila je kronicu**. Nije bila „pasivni promatrač“ molitve. Rado je svakodnevno dolazila u Svetište moliti kronicu, po kišu, suncu, vjetru, snijegu. **Litanije Majci Božjoj znala je napamet predmoliti**. To je vidljivi znak da ih je često molila. Posljednjih mjeseci znala je reći da će ona biti s nama na krunici, ali ne može glasno moliti zbog bolesti grla... Redovito se **na misama pričješćivala**. Rado je **s nama hodočastila** kako busom tako i pješice u Trošmariju, preko Veljuna na Liščevku... **Nadamo se da će nas ove moliteljice nastaviti zagovarati kod nebeskog Oca. POKOJ im VJEČNI!**